



Пылающие закаты Намибии 2025

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Настоящая африканская экзотика, самое большое количество солнечных и жарких дней в году, очень богатый растительный и животный мир, поражающие своей необычностью «лунные» ландшафты, роскошные отели, кемпинги и лоджии – это все дарят путешественникам туры в Намибию.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Виндхук/Намибия	<p>После прохождения пограничных формальностей встреча представителем авиакомпании и регистрация на перелет частным рейсом.</p> <p>Перелет частным рейсом в Соссусфлей в пустыню Намиб, заповедник Соссусфлей (1 ч.).</p> <p>Пустыня Намиб – это самая яркая и важная достопримечательность Намибии. Она создана природой около ста миллионов лет назад, задолго до появления человека на Земле. Протяженность пустыни Намиб более полутора тысяч километров вдоль Атлантического побережья. Намиб подходит вплотную к самому берегу Атлантического океана, это, наверное, один из самых экзотических и длинных диких "пляжей" в мире. Большая часть пустыни является природоохранной зоной и называется национальным парком Намиб-Науклюфт. Здесь встречаются уникальные черные скалы, цветные барханы, красивая серая галька и разноцветные пески. Красные, оранжевые и золотые пески пустыни Намиб-Науклюфт создают неповторимый и удивительный ландшафт, чем-то напоминающий марсианский пейзаж. Здесь практически нет населенных пунктов, лишь пара маленьких поселений и несколько туристических отелей. Пожалуй, это единственное место в мире, где в пустыне можно увидеть дерево, которое умерло еще тысячу лет назад. Намиб – одна из самых засушливых пустынь на нашей планете, растения здесь вынуждены адаптироваться к такому суровому климату, поэтому в Намибии можно встретить деревья и кустарники самых причудливых форм.</p> <p>Встреча представителем лоджа на взлетной полосе и трансфер. Обед.</p> <p>Размещение в роскошном лодже (заселение с 14.00, обед включен. Активности включены со второй половины дня).</p> <p>Точное расписание экскурсий анонсируется по прибытии в лодж (в данном лодже возможны активности только на групповых джипах).</p> <p>Возможные мероприятия в данном лодже:</p> <ul style="list-style-type: none">• сценические поездки (открытый сафари-джип)• квадробайки (с 16 лет)• наблюдение за звездами• 1 экскурсия в Соссусфлей• знакомство с наскальной живописью бушменов• поездки в окаменелые дюны <p>Ужин в лодже.</p> <p>Размещение: &Beyond Sossusvlei Desert Lodge /suite</p>
-----------------------------------	--

День 2 Соссусфлей	<p>На рассвете вы отправитесь в долину сказочных дюн Соссусфлей, играющих разными красками на восходе солнца.</p> <p>Здесь вы можете подняться на самые высокие в мире дюны, совершив прогулку к «мертвой долине», где увидите на дне белого солончака выжженные ярким африканским солнцем деревья. И все это – в окружении высочайших песчаных оранжевых дюн под синим небом. Величественные красные дюны являются достигают 400 метров в высоту. Краски здешних мест просто поражают воображение – от темно-бордовых, красных, оранжевых на рассвете и закате до золотистых и розовых оттенков песков днем. Белые солончаки и мертвые деревья в «Долине смерти» на фоне кристально-чистого синего неба останутся в вашей памяти на всю жизнь. А в сезон дождей на плато Соссусфлей красок становится еще больше, наливаются реки, зеленеют деревья. Здесь снято огромное количество красивейших фотографий и фильмов, которые демонстрируют удивительные красоты африканского континента.</p> <p>Далее - посещение небольшого, но очень красивого каньона Сесрием (Sesriem), находящегося на территории заповедника.</p> <p>Обед в лодже.</p> <p>Другие мероприятия от лоджа (по расписанию лоджа).</p> <p>Ужин в лодже.</p> <p>Размещение: &Beyond Sossusvlei Desert Lodge /suite</p>
День 3 Свакопмунд	<p>Завтрак в лодже.</p> <p>Перелет частным рейсом в Свакопмунд (1 ч).</p> <p>Свакопмунд – небольшой городок на побережье Атлантики и в окружении песчаных дюн. Этот город был основан немцами в конце 19 века. Сейчас, попав сюда, будет сложно поверить, что вы находитесь на юго-западе африканского континента – здесь все пронизано немецкой архитектурой. Ресторанчики, кафе, сувенирные магазины, Атлантика и дюны – все это создает совершенно сказочную атмосферу.</p> <p>Трансфер в отель.</p> <p>Размещение, свободное время для отдыха, прогулка по городу.</p> <p>Рекомендуем – рыбалка на Атлантике с берега или лодки, сценические полеты над Берегом Скелетов и пр.</p> <p>На побережье Атлантики у берегов Намибии одна из самых лучших рыболовных мест в мире! Улов практически гарантирован круглый год – здесь можно поймать различные виды рыб и даже акулы здесь очень часто могут стать вашим трофеем. Рыболовные туры в Свакопмунде на целый день или полдня с берега или с лодки включают трансферы, напитки, снаряжение и разрешения. Опытные шкиперы и гиды помогают на борту или на пляже.</p> <p>Размещение: Strand Hotel / luxury seafacing room</p>

День 4 Свакопмунд	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Поездка в Вэлвиш Бэй (Walvis Bay), основной порт Намибии, на экзотическую экскурсию на катамаране по Атлантическому океану.</p> <p>Вас ждёт встреча с обитателями морских глубин, дельфинами, морскими котиками, а также посещение фермы по выращиванию устриц. В конце путешествия - ланч с шампанским и устрицами на борту судна.</p> <p>Экскурсия в Sandwich Harbour.</p> <p>Sandwich Harbour – находится к югу от городка Волфиш Бей и является частью заповедника Namib Naukluft Park. Это уникальное место, о котором слышали многие, но мало кто видел своими глазами. Гигантские песчаные дюны, уходящие прямо в океан, создают незабываемый, захватывающий дух ландшафт. Здесь образовалась лагуна, где обитает большое количество птиц и в уединении можно прогуляться по берегу вместе с пеликанами, наблюдая за прекрасными розовыми фламинго.</p> <p>Возвращение в отель в Свакопмунде.</p> <p>Размещение: Strand Hotel / luxury seafacing room</p>
День 5 Долина Хартмана	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Трансфер на взлетно-посадочную полосу Мокути и перелет на частном самолете на север страны, до самой границы с Анголой.</p> <p>Во время перелета Вас ждет сценический полет над Берегом Скелетов.</p> <p>Прибытие в уникальный кемп – Serra Cafema, трансфер и размещение на 2 ночи.</p> <p>Serra Cafema – находится на самом севере страны, на границе с Анголой, на реке Кунене и является одним из самых отдаленных от цивилизации кемпов всего южноафриканского региона. Это исконные земли уникальной народности химба. Здесь вас ждут уникальные природные прогулки, встречи с сохранившими свои глубочайшие традиции людьми племени химба, прогулки по реке Кунене и др.</p> <p>Обед в лодже.</p> <p>Послеобеденная экскурсия от лоджа. Ужин.</p> <p>Размещение: Serra Cafema</p>
День 6 - 7 Долина Хартмана	<p>День в Serra Cafema.</p> <p>Активности, проводящиеся в лодже (активности зависят от погодных условий):</p> <p>(открытый сафари-джип и лодка на экскурсиях по реке)</p> <ul style="list-style-type: none"> • экскурсии к уникальному племени химба • природные поездки в долине Хартманн • поездки на квадробайках (с 13 лет) • пешие природные прогулки в сопровождении гида • прогулки по реке Кунене • наблюдение за звездами <p>Размещение: Serra Cafema</p>

День 8 Пустыня Калахари	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт Свакопмунда и посадка на частный самолет.</p> <p>Перелет в район национального парка Этоша.</p> <p>«Место миражей» или «Земля сухой воды» - так звучит в переводе с местного наречия название парка Этоша. И это не случайно – огромная солончаковая чаша из серебристо-белого песка создает эффект миражей под лучами жаркого африканского солнца. Южная часть этой большой чаши окружена различного размера водопоями, куда приходит большое количество животных. А далее начинается настоящий африканский буш с его дикой флорой и фауной. Здесь обитает большое количество слонов, жирафов, различные виды антилоп, зебры, носороги и много хищников – львы, леопарды, гепарды и даже дикие собаки. Также в парке Этоша обитает множество птиц.</p> <p>Трансфер (открытый сафари-джип) и размещение в лодже. Обед.</p> <p>Вечернее сафари (открытый сафари-джип). Ужин.</p> <p>Размещение: Onguma The Fort /bush suite</p>
День 9 Пустыня Калахари	<p>Дни на сафари – в парке Этоша и заповеднике Onguma.</p> <p>Эти дни вы проведете на настоящем африканском сафари. Встречи с многочисленными животными и уникальные сцены из их жизни останутся надолго в памяти и подарят невероятные эмоции!</p> <p>Размещение: Onguma the Fort/bush suite</p>
День 10 Виндхук вылет домой	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер на взлетно-посадочную полосу и перелет в Виндхук.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы по программе • Перелеты частным бортом на воздушном судне C 210 или с 208 Caravan • Размещение в лодже &Beyond Sossusvlei Desert Lodge, Onguma, Serra Cafema включая указанные мероприятия и активности на выбор, 3х разовое питание, безалкогольные напитки и местный алкоголь, чай и кофе, услуги прачечной • Размещение в Strand hotel с завтраками • Экскурсия в бухту Сэндвич и круиз на катамаране (частные трансферы, круиз на групповой лодке) 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные перелеты, • Медицинская страховка, • Дополнительные экскурсии, • Личные расходы, чаевые.

Стоимость тура

При перелете на воздушном судне Cessna 210 с двухместным размещением (за 1 человека) **18 600 USD**

При перелете на воздушном судне Cessna 210 с одноместным размещением (за 1 человека) **22 635 USD**

При перелете на воздушном судне Cessna 208 Caravan с двухместным размещением (за 1 человека) **24 360 USD**

При перелете на воздушном судне Cessna 208 с одноместным размещением (за 1 человека) **28 320 USD**

***Предложение не является публичной офертой**